考研的学子看过来

狮山有个公益"共享考研"平台

车"登录佛山之后,"共享考 研"也来了! 日前,笔者了解 到,具有"共享考研"特征的 广佛公益考研平台在试运行 两个月后,得到了广东鼎顺 教育董事长安贵顺亲笔签署 的"八项支援清单",为这个 公益平台注入源源动力。这 无疑是佛山不少考研之士的 福音;更是为当地高素质产 业工人的职业提升,打开了 全新的通道。

A 10

八项支援清单 支持学习公社

常年派驻辅导老师跟 进学习疑问""合作院校资源 优先开放"等等,在安贵顺亲 笔签署对"玫瑰公益学习公 社"之专硕管理类联考的清 单中,笔者看到了这些条款。

"非常感动,非常感恩。" "玫瑰公益学习公社"社负责 人李惠冰说,学习公社自今 国各地学友热烈反响,学习 气氛浓厚,现有鼎顺这强大 平台支持,大家信心更足。

"我们支持这个学习公 社,主要是来自佛山同学的 学习精神感动了我。"安贵顺 在电话采访中爽朗地说,在 鼎顺的辅导班里,有不少来 自佛山的学友,"他们坐公交 车、转地铁、再步行,虽然艰 苦,但他们都坚持下来发,并 且取得了不俗的成绩。

安贵顺表示,这个公益 学习平台的建立,可以让师 生情谊再续,让更多的后来 者收益。

企业老总重奖 产业工人考研

"只要厂里的工人考上 国家线,一定重奖。"佛山市 格陵丝绸有限公司副总经理 岳鸣掷地有声地说,并引来 了在座产业工人一片掌声。

日前,在佛山市青年产 业工人作家协会狮山分会与 当地企业联动活动中,在"玫 瑰公益学习公社"学习的学 友把公益资源带进企业,介 绍考研学习的途径和有效的 学习方法,鼓舞了在场的产

"产业工人考研,将为狮 山带来新风尚。"李惠冰说, 公益平台服务产业工人的空 间非常广阔,狮山的产业工 人队伍庞大,且整体素质较 高,如果能引导工人在空余 时间远离手机、网络及游戏, 投入到考研的学习中去,那 么不但促进产业工人迈向更 高平台,同时对企业的人才 发展和提升具有积极作用。

打造首个广佛优质公 益"考研共享"平台

"为什么考研,除了所在 单位的一些福利外,更多的 是为了享受这个学习过程,

撰文/何万里 通讯员 杨黛梅

秀的同行者。" "玫瑰公益学 习公社"社长范少文表示,考 研的过程虽然艰苦,比如数 学和英语的学习,很多同学几 乎是从零学起,刚开始信心不 足,但随着学习的推进,老师 的指导,看着自己一点点的进 步,信心慢慢建立起来,收获

据介绍,"玫瑰公益学习 公社"的目标是造成广佛首 个公益考研家园,让更多的 考研学友受益。玫瑰学习公 社成立的初衷是赠人玫瑰, 手有余香。在这个公益学习

同学,自发组织,分享自己的 学习经验,采百家所长,供有 志考研的学友自助服务,自

想了解更多的考研信 息,可关注"玫瑰学习公社"





预防性海外领事保护知识走进南海大学城

9个工作站为留学生 提供贴心服务

在国外,护照丢失、遇到 抢劫、财物被盗怎么办? 4月 25日,由南海区外事侨务局、 狮山镇人民政府主办的"预 防性领事保护知识系列讲 座"在南海大学城举行,为即 将出国读书的同学普及自我 保护及留学的相关知识。

预防是最好的保护

在境外安全环境日益复 杂的背景下,留学生安全问题 也日益凸显。部分年轻学生 由于社会和生活经验不够,风 险意识和防范能力不足,心理 承受能力不强,或不熟悉当地 法律法规,导致涉外安全事件 时有发生,给留学人员及其家 庭带来伤害和损失。

"预防是最好的领事保 护"。为避免发生留学生涉外 安全事件发生,主办方把预防 性领事保护知识以讲座的形 式送进校园,并邀请外交部领 事保护中心及省外办领导前 来宣讲,以图文展示、派发宣 传小册子、现场交流互动等形 式,宣传领事保护知识和海外 安全文明常识,进一步提高了 出国留学生在境外的安全保



护和风险防范意识。

南海每年逾500人 赴海外留学

近年来,南海区越来越多 的学生选择走出国门,远赴海 外求学。据不完全统计,南海 每年有逾500人赴海外留学。

为南海子弟在海外求学 期间得到应有的服务和保 障,南海区政府于2012年正 式成立了南海(海外)留学生 联盟,并在美国、英国、澳大 利亚、加拿大、新加坡、法国、 香港、澳门等国家和地区成 立了9个工作站,于致力为广 大南海留学生提供贴心的服 务,搭建广阔的交流发展平 台,务求让每个学子即使身 在国外,也能感受到家的温 暖。目前已建立常态联系的 留学生约有1000人。

本次活动是南海区外事 侨务局会发挥资源优势,通 过举办预防性领事保护知识 讲座、海外留学知识讲座等 活动来增强南海学生海外安 全的防范意识,并为南海留 学生提供优质的海外服务及 人性化的帮助,受到了老师、 家长和学生的热捧。

撰文/摄影 何万里

15 对亲子 玩游戏增感情

"我们是蝙蝠飞侠组。""我们 是快乐女孩组。"……近日,由狮 山树本产业家园加菲部落联合东 芝家用电器制造(南海)有限公 司,在东芝培训室举办"绘本小剧 场,亲子大互动",吸引15对亲子

亲子共同阅读了《神奇的糖 果店》,并结合书中的故事,亲子 家庭进行互动和表演。根据小猪 吃了不同颜色的糖果发生神奇变 化,有的小朋友变成了"大力士" 抱起或背起了自己的爸爸或妈 妈;有的小朋友则变成了一只可 爱的"小猪"或者凶猛的"狼",上 演了一场狼捉小猪的情景,活动 室内笑声不断。

家长们纷纷表示:孩子们在 看图、做动作、模仿对话的过程中 进一步熟悉故事;体验了绘本的 寓意和情感。"既增长了知识、丰 富了词汇,又提高了语言表达能 力,同时还发展了记忆、思维、想 象力等,精神得到了极大地愉 悦。"有家长说。

在东芝家用公司大部分是已 婚员工,为方便照看,大多数职工 都将孩子带在身边。据活动相关 负责人表示,"平时大人要上班, 陪伴教育孩子的时间较少。作为 一间关心职工家庭亲子教育的企 业,东芝旨在为企业职工营造良 好工作环境的同时,关注职工家 庭的成长。'

撰文/曾雯 通讯员 胡维斯 关婉青